

济源市第二次全国污染源普查

工作简报

2018年第20期（总第20期）

济源市第二次全国污染源普查领导小组办公室

2018年12月13日

济源市第二次全国污染源普查 现场信息核查和采集工作进展顺利

按照国家和省普查办工作安排，2018年12月1日到2018年12月12日我市普查办技术人员和现场普查两员分区分组进行了现场信息核查和采集工作。



自现场信息采集工作启动以来，市污染源普查工作人员克服重重困难，牺牲节假日，不畏严寒，集中时间和力量深入各乡镇开展工作。普查办技术人员通过实地操作指导一线普查员开展空间采集工作，保障空间采集准确、全面，每个乡镇保证至少一名专业技术人员跟踪指



格和佐证材料，通过纸表与电子表、电子表与企业现状对工业企业的实际信息进行双向核实，发现问题现场解决、现场填报。通过现场采集工作，各地普查两员秉承愚公移山精神，始终保持认真负责的态度，充分利用基层工作经验，与普查办技术人员、企业做好沟通，打好配合，顺利推进了我市入户调查现场采集工作。

导，在空间采集的同时对电子表格进行再次审核，进一步提升填报质量。

工作中，各乡镇普查员均能做到携带所普查工业企业纸质表



抄送：市第二次全国污染源普查领导小组办公室成员单位，各镇政府，街道办事处，产业集聚区管委会
